
 

 Тема: Синус и косинус. Тангенс и котангенс                  Алгебра 10  

       Тест                                                               

Вариант 1 

№ Задания 

    
1. 

 

Вычислите sin t  и cost , если: 
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2. 

 
Вычислите: 
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3. 

 

Обозначьте на числовой окружности точки t , удовлетворяющие уравнению 

3
cos

2
t  , и запишите, каким числам t  они соответствуют. 

 
4. 

 

Определите знак выражения  0
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5. 

 
Вычислите: 

а) 
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6. 

 

Расположите в порядке возрастания числа 

,  sin1,  sin 2,  sin
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sin1,  sin ,  sin ,  sin 2,  sin 4
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. 

 
7. 
 

 
При каких значениях а справедливы следующие равенства: 

а) cos
7

a
t     7;7a  ;   б)  sin t a    0;1a ;   в) 
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a
   0a  . 

 


